

英内政大臣称： 英面临史无前例恐怖威胁

本报讯 英国内政大臣特蕾莎·梅当地时间11月24日发出警告，英国面临史无前例的恐怖袭击威胁，解决之道在于与极端组织争夺“思想阵地”，同时防止这些组织利用互联网搞宣传。

特蕾莎·梅说，宗教极端组织对英国构成的威胁“比‘9·11’（美国恐怖袭击）之前或之后的任何时候都严重”。

英国8月把恐怖袭击预警等级提升至“严重”，仅次于“极严重”，意味着袭击非常可能发生。特蕾莎·梅披露，自2005年伦敦地

铁爆炸袭击以来，当局已经破获大约40起恐怖袭击阴谋，包括在伦敦公共场合开枪、在伦敦证券交易所制造爆炸、空中炸毁客机、暗杀英国驻外大使和军人。伦敦警方高级官员说，警方今年已经阻止了四五起袭击，逮捕了271名嫌疑人。

英国当局忧虑在国外为极端组织效力的英国人返回后可能发动袭击，因而决定在议会提交法案，防止这类人员回国。当局估计，大约500名英国人在伊拉克或叙利亚为“伊斯兰国”或其他极端武装卖命。一名议会议

员上周则推断，这一数字可能高达2000人。

特蕾莎·梅说，为防止英国人受到极端思想鼓动，有必要强化民众对英国“共同价值观”的认知，尤其要在学校进行。她还敦促互联网和社交网站运营商意识到自己的“责任”，阻止极端组织的宣传资料在网上传播。

英国政府还打算禁止保险公司就客户向极端组织交纳赎金提供理赔。英国内政部统计，“伊斯兰国”过去12个月勒索人质赎金大约2800万英镑。（法晚）

伊军夺回东部两城镇

本报讯 据伊拉克安全部门消息，伊军队当地时间11月24日与“伊斯兰国”武装分子激烈交火后，夺回了此前被占领的伊东部两座城镇，并击毙至少数十名武装分子。

一名不愿透露姓名的消息人士说，伊拉克军队、库尔德武装和当地部落武装当天继续围攻伊东部迪亚拉省的萨阿迪耶镇和贾劳拉镇，并击退占领这两座城镇的武装分子，拆除大量路边炸弹和诡雷。

迪亚拉省警察局局长希马利对新华社记者说，尽管这两座城镇现在处于伊拉克政府控制下，“但它们仍然是军事禁区，此前因战争逃离的居民暂时还不能返回自己的家中，直到我们把所有武装分子埋设的爆炸装置拆除为止”。他没有透露伊拉克军队的伤亡情况，但表示至少有数十名武装分子被击毙。（新华）

葡萄牙前总理 涉嫌腐败被收审

新华社里斯本11月25日电 葡萄牙法官24日晚决定，葡萄牙前总理苏格拉底因涉嫌税务欺诈、洗钱和腐败被收审。

在连续3天对苏格拉底进行法庭质询后，法官卡洛斯·亚历山大于24日晚宣布了收审决定。苏格拉底的律师表示，这一决定是不公平的，如果他的当事人同意，他将提出抗诉。

因涉嫌税务欺诈、洗钱和腐败，苏格拉底于本月21日晚从法国巴黎返回里斯本时在机场被逮捕，涉案的另3名嫌疑人此前已被捕。苏格拉底被捕后一直被羁押。

据当地媒体报道，苏格拉底2011年卸任后一直在巴黎居住，其间为一些公司担任顾问。

苏格拉底现年57岁，2005年至2011年担任葡萄牙总理。

开罗住宅楼坍塌 至少12人丧生

11月25日，在埃及首都开罗，工作人员与当地居民在事故现场搜救幸存者。

埃及首都开罗西郊一栋居民住宅楼25日凌晨突然坍塌，事故造成至少12人丧生、7人受伤。新华社记者 潘超越 摄



NISSAN SUNNY 阳光

技术日产 人·车·生活

Innovation that excites

新阳光部分车型8折起

阳光快易贷，
怒放幸福！

无信用记录，
无银行流水，
贷款照样批！



怒放试驾
直通欧冠

呼朋唤友到店试驾，齐赢欧冠之旅！

建设路东段威泰店 6168888 新城区宏泰店 2391111



服务热线

400 830 8899 800 830 8899

www.dongfeng-nissan.com

东风日产

极速贷：简单只为生活有“阳光”

随着消费观念的升级，越来越多的消费者开始选择贷款购车。然而，在享受到贷款所带来的“轻松、无压力”的汽车生活之前，那些烦琐的手续、漫长的等待时间却也让更多心急买车的消费者苦不堪言。

一款真正“简单而又快捷”的金融产品竟如此难寻吗？答案显然并非如此。

今年7月起，东风日产新阳光就推出了“极速贷”金融产品，首次让消费者仅凭“两证”就能在申请当天获得贷款，对于选择贷款买车的消费者来说绝对是一大福音。

驾驶证+身份证，资料准备更简单

一般来说，消费者申请贷款需要提供包括身份证明、婚姻证明、居住证明、担保证明、用途证明以及还款证明在内的多种证明材料，而仅仅是备齐这些，就得花上不少时间。如果遇到某一份资料不符合标准的，还需要重新到相关单位或部门开具，其麻烦程度不言而喻。

而新阳光推出的“极速贷”产品，就很好地免去了消费者在资料准备方面的“麻烦”。据东风日产专营店人员介绍：“7月份以后，凡是想要贷款购买新阳光的消费者，不再需要辛苦地跑银行打流水，也不再需要为各种担保资料绞尽脑汁，只需携带好自己的驾照和身份证，就能到店来申请贷款了。”

这种化繁为简的做法，在让消费者更“省心”的同时，无疑也极大地降低了贷款门槛，让更多人有机会能够通过贷款的方式享受到“阳光车生活”了。

申请当天放款，等待不再漫长

“消费者都是迫不及待地想要开上新车，因此会很关注银行的审批进展，我们每天都会接到很多车主的电话，询问审批是否通过或者是何时放款”，东风日产专营店人员如此说道。而一般来说，正常的审批流程会需要5-7天的时间，一旦遇到比较麻烦的情况或者是国家政策的调控，审批的过程则会变得更长。

但对于可以借助“极速贷”产品的新阳光消费者而言，则完全不需要再被这些问题困扰。通过“极速贷”，新阳光消费者在资料提交的2小时内就能获得正式批复，无需回家准备材料再申请，如果顺利，更是在申请当天就能提车回家。

从资料的简化，到放款时间的缩短，“极速贷”无疑很好地贴合了消费者最真实、最迫切的需求，显示出了东风日产对消费者的满满诚意。相信未来，也定会有越来越多的消费者通过“极速贷”的帮助一圆自己的“阳光梦”，享受到新阳光带来的精彩汽车生活。

东风日产怒放购车季，新阳光部分车型低至8折起！仅限15台！实用多能型越野车 新骊威劲锐版8.58万开回家！详询东风日产建设路东段威泰店：6168888，新城区宏泰店：2391111